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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 02/02/2024 10:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº159 -Sessão Ordinária 02/04/2024 - 4ºAno da Sessão Legislativa da 10ª Legislatura.
Ao 01 (primeiro) dias do mês de Abril de dois mil e vinte e quatro, às 09h00m (nove), no Plenário Leônidas Alves
dos Santos da Câmara Municipal de Bodoquena, Estado de Mato Grosso do Sul, sito à Rua Yossio Okaneko
632, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Ermeson Luna Bonfim os Vereadores: o Vice-Presidente Osmar
Ajala da Costa, Primeiro Secretário Profº Alziro dos Reis Ferreira, Segundo Secretário Nelson de Paulo e os
demais Vereadores: Edineyd Carvalho, Celina Beltramelo Ferracini, Rosângela Lopes Ferreira Siqueira, Ayrton
Ferreira Marques e Cláudio Freitas da Silva. Havendo quorum a Presidência invocando o nome de Deus e após
saudar a todos, declarou aberta a presente Sessão Ordinária, que se encontra gravada em áudio MP3 na
Secretaria Geral. PEQUENO EXPEDIENTE: Nesta etapa da Sessão, a Servidora Leide Acosta fez da Ata da
Sessão Ordinária anterior que foi aprovada por unanimidade do Plenário, leu ainda as correspondências
recebidas e expedidas, em seguida o Vereador Primeiro Secretário Profº Alziro dos Reis Ferreira leu as matérias
encaminhadas à Mesa para apreciação e votação. Neste instante fez o uso da palavra na Tribuna Livre a Drª
Lourdes Mara Dantas Lopes Albuquerque, Terapeuta Ocupacional e Formação em ABA aplicada a criança e
adolescente Autista, onde fez sua inscrição na Secretária desta Câmara nesta data 01/04/2024, em seu
pronunciamento a convidada dividiu com o público sua experiência e informações, que teve ampla discussão
sobre a realidade dos autistas na sociedade, em especial em unidades de ensino e também na rede de saúde,
foi uma reunião de amplo diálogo, falaram sobre os desafios e sobre as melhorias da qualidade de vida para as
crianças que são necessárias e podem ser realizadas via ações públicas. Também se inscreveu na Tribuna Livre
na mesma data, para fazer o uso da palavra a Senhora Jakiely Silva de Oliveira, onde representou o Grupo de
Mães a amiga dos Autistas de Bodoquena, onde relatou a situação que se encontra o atendimento aos autistas
no nosso Município. Passamos para o GRANDE EXPEDIENTE. Deixando a palavra livre aos Senhores
Vereadores, fizeram o uso da palavra os Vereadores ProfºAlziro dos Reis Ferreira, Edineyd de Carvalho,
Emerson Luna Bonfim e Nelson de Paulo. Passamos para ORDEM DO DIA: Oportunidade em que foi discutida e
aprovada por unanimidade do Plenário a seguinte Proposição: Indicação Coletiva nº001/2024, proposta pelos
Vereadores Nelson de Paulo, Rosângela Lopes Ferreira Siqueira e Osmar Ajala da Costa. Passamos para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fizeram o uso da palavra os Vereadores: Osmar Ajala da Costa. Ayrton Ferreira
Marques, Rosângela Lopes Ferreira Siqueira, Cláudio Freitas da Silva e Celina Beltramelo Ferracini. O Senhor
Presidente em suas palavras agradeceu a APAE, através da professora Vasti e do Pastor Irani, que tem feito um
trabalho excepcional, esta casa por reconhecimento fizemos a devolução de uma parte do nosso duodécimo
onde foi feita uma doação para a APAE do nosso Município. Agradeceu a presença de todos e dos que nos
acompanham pelas redes sociais e convidou para participarem da próxima Sessão Ordinária que será realizada
no dia 08 (oito) de Abril na segunda-feira, ás 09h00min.  E não  havendo  mais  nada a  tratar  encerrou a 
presente  Sessão  Ordinária, autorizando a lavratura desta Ata que após lida, apreciada e votada será a mesma
assinada pelos membros da Mesa Diretora.
.                                                       Plenário Leônidas Alves dos Santos, 01 Abril de 2.024.  
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